



## Следствие ходатайствует об аресте девушки, обвиняемой в убийстве дедушки на юго-западе Москвы



Гагаринским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 18-летней девушки. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, утром 14 октября 2021 года в квартире жилого дома, расположенного по улице Академика Пилюгина в городе Москве, между 74-летним мужчиной и внучкой произошел конфликт на бытовой почве, в ходе которого подозреваемая нанесла дедушке множественные ножевые ранения в область туловища и шеи. От полученных повреждений пожилой мужчина скончался на месте.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В короткий срок сотрудниками вневедомственной охраны Главного управления Росгвардии по городу Москве подозреваемая в совершении преступления задержана. В ходе допроса она полностью признала свою вину. Ей предъявлено обвинение.

Сегодня следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении фигурантки меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1619827>